



我眼中的我

我叫宋婧涵,今年10岁了,是班级的中队长。我做事认真负责,爱好非常广泛:读书、声乐、舞蹈、国画、古筝我都喜欢。我用眼睛捕捉生活中令我感动的点点滴滴,用笔来记录生活中令我难忘的林林总总。

爱在飘

青岛八大峡小学 四年级一班 宋婧涵

总有一种温暖,如明亮的星星,在我心灵的天空永远闪烁。总有一种真爱,如浓浓的花香,在我的身边一直飘荡。

记得有一天,我和姥姥和妈妈一起去台东买鞋,我们精挑细选,终于找到了一双适合姥姥穿的鞋,总共花了300多块钱。因为姥姥身体不太舒服,我们买完了鞋,就准备坐车回家了。

我们上了一辆217路车。在车上,我和妈妈在后面坐着,姥姥在前面坐

着。姥姥好像真的很不舒服,眼睛一直闭着,在打盹。到了明月峡路站,我和妈妈先下车了,姥姥在后面跟着。走了50米左右,姥姥突然大声说:“哎呀!我把鞋落在车上了。”我和妈妈都愣了一下,回头往车站跑,可是车已经开得无影无踪了。姥姥满脸焦急说:“快往终点站追!”我们就快速地奔跑着。

10分钟左右,我们跑到了终点站,就赶紧找刚才回来那辆车。可是没有

找到。我和妈妈就跑到了调度室,调度室里有一个阿姨,很热情,赶忙给我们查找是哪位司机的车。找到后,阿姨说那辆车又发车走了。姥姥着急地说:“这可怎么办?人来回回的,上车下车,很容易让别人拿走的。”阿姨看我们很着急,就马上给那位司机打电话,可是司机没有接。阿姨继续打,终于打通了。司机说,鞋在车上,他已经帮忙收起来了,等车返回时就捎回来。听完后,我们

都长长地舒了一口气,脸上露出了笑容。

大约40分钟左右,车返回了,鞋终于回到了我们的手中。姥姥和妈妈对这两位素不相识的好心人一直在说着感谢的话。看着这一幕,我的心里暖暖的,觉得生活里充满了阳光和爱。

这是一首爱的旋律,这是一支感动的歌,每每想起,我都有一种春风拂面的感觉。

我知道,那是,爱在飘!

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小學生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
 - 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
 - 三、无错别字;
 - 四、严禁抄袭;
 - 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
 - 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简历和1寸照片一张;
 - 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
 - 八、投稿邮箱:jqrdzk@163.com
- 咨询电话:0532-68872805
编辑:于健
齐鲁晚报《今日青岛》编辑部



我眼中的我

我是一个活泼开朗的女孩,曾任学校大队委员,参加过学校多次活动主持,获全国蒲公英艺术新人大赛银奖,希望之星青岛赛区二等奖等。我有许多爱好,如长笛、快板、主持、朗诵等,是老师眼中的好孩子,同学们的好榜样。

雪

青岛宜阳路小学 五年级二班 郭馨仪

雪,是多么的美丽。柔柔的,凉凉的,雪白雪白的,带来了冬天的气息。它纯净了这个世界,纯净了我们的心灵。当你推开窗户,看到满地白似银的雪散落在大地上,就像给大地妈妈铺上了一层轻柔的薄纱,你的心里一定十分愉快。

又是一个清晨,我轻轻推开窗户,立刻被这眼前的景象惊呆了——满地的雪花静静地躺在大地妈妈的怀抱里,还不断有雪花纷纷扬扬地飘落

下来。窗外的雪娃娃,是多么的快乐哩!它们在空中跳着欢快、优美的舞蹈,绽放出甜蜜的笑容。空中的雪花,有的围聚在一起,说着悄悄话;有的张着大眼睛,欣赏着这大千世界;还有的唱着悦耳的歌谣,在空中翩翩起舞……雪,不停地地下着,像珍珠,晶莹剔透;像鹅毛,纷纷扬扬;像精灵,调皮可爱;像柳絮,从天而降……我望着这美丽的景色,不禁入了迷。

走出房屋,大地、车

上、树上全都白了,枝叶上还有小小的冰晶,在阳光的照耀下,反射出耀眼的光芒,真像一个粉妆玉砌的银色王国。马路像铺了一层银色的地毯,踩上去,就会发出“咯吱咯吱”的响声。回头望去,留下一排整齐而又深深的脚印。外面静极了,好像只有雪花在天空舞蹈。多么美丽的景象!我在心中默默感叹,感叹这银装素裹的景色,感叹这大自然的神奇。

窗外的雪停在原地,像是一只舞倦的蝴蝶,无

力飞去。虽然雪来去匆匆,但它带给人们的不仅是视觉上的享受,更是精神上的鼓舞。虽然有些人在你的生活中并不重要,但也许他给你带来帮助。就像雪,它伴随稻谷进入睡梦;它伴随小河变为冰冻;它伴随动物进入冬眠……

雪是冬的使者,尤其是第一场雪,预示着冬天的到来。我爱这纷纷扬扬的雪,我爱着来去匆匆的雪,因为它美丽、纯洁、无私,能给大地带来欢乐。



我眼中的我

我叫孙心宇,今年12岁,是一个聪明、活泼的女孩。除认真学习好功课和做好本班宣传委员工作外,还喜欢跳舞、画画、拉小提琴,以及读课外书和作文,读书征文曾经获奖。

游香港迪士尼乐园

青岛59中 七年级二班 孙心宇

寒假期间,我和爸妈一起去香港旅游,同行的还有我的好朋友小闹和小蟹子,以及他们的妈妈。人们都说香港是购物天堂,但最吸引我们的却是迪士尼乐园。

进入乐园景区,活泼可爱的米老鼠在大门口彬彬有礼地欢迎我们,正对大门的漂亮鲸鱼在向游人喷水致敬。这里到处是童话世界的主人公,简直是太棒了!

乐园内的游乐设施丰富多彩。有惊险刺激的垂直降落,有让人心惊胆战的丛林探险和猿泰山居住的高高在上的小书屋,但最让我记忆深刻的还是“冲天遥控车”。我站在下面看在一

个半圆弧轨道上来回飞荡的车厢和在上面不停尖叫的游客时,心中萌生出挑战的欲望,不过,小闹和小蟹子却面露难色。我想,不能让大人说咱是胆小鬼。于是拉着他俩就往上冲。但小蟹子却涨红了脸,上厕所为由,逃之夭夭。小闹,因早已被我紧紧抓住了手,插翅难飞。

开始排队了,我心里也有一丝紧张。看看被我拽上来又紧张又有点生气的小闹同学,我硬是装出一副淡然的样子。随着队伍前进,越临近上场,我的心跳也越发加快。轮到我们上场了,我和小闹在座位中间,爸爸和阿姨分坐在我们两旁。一

入座我就紧握前面扶杆,由于过分紧张,手心一会儿就湿湿的了。

“冲天遥控车”开始启动了。先是小幅度摆动,之后摆动幅度越来越大,身旁人们的尖叫声也越来越高。这时,我看到小闹同学双眼紧闭,两只手死死抓着扶杆,头埋在两手之间。我也将扶杆抓得更紧了。随之而来的是更大的失重感,时间似乎也停止了。遥控车冲到前方最高点时,有短暂的停滞,随后又往下冲,刹那间我感觉自己的心好像快从嗓子里跳出来了!我不由自主地用尽全身力气抓着了扶杆,头也不停地往下压,耳边

只有阵阵尖叫声和呼呼的风声。翻江倒海的感觉持续了四五分钟,摇摆的幅度才慢慢变小,最后终于缓缓停了下来。当脚踩到地面时,我想说的第一句话就是:“下来的感觉真好!”

当我随着人流走出来时,妈妈向我竖起了大拇指,我和小闹也开心地笑了。

那天,香港的天空瓦蓝瓦蓝的,有几只叫不上名的小鸟,正在自由自在地飞翔。我感觉自己好像就是那只快乐的小鸟,因为经受住了“冲天遥控车”的考验,所以有了翱翔蓝天的英雄气魄……



我眼中的我

我,大大的眼睛,翘翘的鼻子,笑笑的嘴巴,喜欢粉红色、黄色、蓝色、红色,最喜欢白色,因为它很纯洁。妈妈说我是个画家,我还会拉小提琴,会跳舞。我长大想开个书店,把很多小朋友请到店里来,让小朋友都爱上读书。

到底谁好看

青岛长沙路小学
三年级一班 朱珠

冬天到了,很多树木的叶子都落光了,只有小松树还是碧绿碧绿的,小松树觉得很得意,它天天欺负身边的树木,还说:“你们冬天都光秃秃的,一点儿也不好看了。”小树们很生气,可是也没办法让自己在冬天漂亮起来。

一天,一个很可爱的小精灵来到了这里,她听说了小松树欺负其它小树的故事,她问小苹果树说:“你一定想像夏天那样好看茂盛吧?”小苹果树说:“当然了。”小精灵拿起一根魔棒一挥,鹅毛般的大雪纷纷扬扬飘落下来。大雪飘到小苹果树的树枝上,就像树上长出的白色树叶,比夏天还要美丽。可大雪飘到小松树上时却一点也不美丽了,那绿色的叶子被盖住了,小松树显得没有那么神气了,都快被吓哭了。小精灵说:“小松树,你看看,现在到底谁好看?以后你可不要再骄傲了。”小松树忍着泪点了点头。

春天来了,小树们又长满了叶子,小松树不再骄傲了,大家一起开开心心地跳起了“抖叶子”舞。

编辑:于健 组版:李飞



我眼中的我

我是一个活泼又坚强的女孩,文武双全。六岁开始练跆拳道,至今已四年了,参加过国内外的许多比赛,现在是跆拳道黑带二段。我不仅身体强壮,还学习优秀,多年参加英语ACT大赛,获得过金银铜奖。

“道痴”张教练

青岛长阳路小学 四年级一班 孙添祺

张教练是我的跆拳道教练。他个子不高,但身体很强壮,一双大眼睛炯炯有神。

张教练练跆拳道达到了痴迷的程度,所以我们偷偷地叫他“道痴”。有一次上课,他一会儿让我们打拳,一会儿让我们踢腿,一会儿给我们讲跆拳道的一些知识……忙得我们不亦乐乎。本来两个小时的课,不知不觉已经上了四个小时,我们累得上气不接下气,可他还意犹未尽,真是痴迷呀……四个小

时的课他没喝一口水,第二天嗓子喊哑了,他就带着耳麦上课,没有休息。

张教练经常给我们制定目标,这次的目标是七月的大众赛。为了这个目标,我们每天要踢200脚侧踢、100个仰卧起坐、100个背起、100遍品势。张教练对我们的要求很高,那天练得最好的徐铭也被教练说不到位,又让我们按要求重新踢了100脚。我们想抱怨也不敢,只好硬着头皮继续练,就这样张教练还“婆婆妈妈”继

续讲着他的大道理。张教练看出我们嫌他唠叨,开玩笑说:“我没准备稿,准备了稿再跟你们讲。”我们心想:“幸好没准备稿,如果准备了稿,还不知道要说到猴年马月呢!”

张教练看起来严厉,实际上他爱我们这些学跆拳道的孩子胜过爱自己的家人。为了给我们上课,他连自己的孩子出生都没有守在身边,只有通过电话笑呵呵地向他的妻子道歉,这个遗憾他一直藏在心中。但是

当得知有几个上初中的学生因为学习紧张不能来练跆拳道了,他却伤心地哭了。他对我们说:“你们要把学习搞好,要把跆拳道坚持下去,因为你们是我的希望,是我工作的动力。”说着又流下了眼泪。

虽然张教练很严厉,但他是为我们好,为了我们能出成绩。功夫不负有心人,我们这些孩子获得了各种大赛的好成绩,我们从心里感谢张教练,我们都很爱——“道痴”张教练。